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Родные мои, здравствуйте!
Пишет вам ваша родственница. Сегодня у меня день рождения и мне исполнилось 13 лет.  Спешу поделиться с вами одной удивительной историей из далекого прошлого нашей семьи. Совсем недавно мы узнали о наших родственниках – Варваре и Семёне. Началась она еще в конце XIX века, когда проходило переселение людей с Украины в Сибирь. Среди переселенцев были наши предки, их имен история не сохранила, но зато известна фамилия - Цивенко. Их сын Семен женился на благочестивой девушке  Варваре. Они воспитывали четверых детей – Августу, Елену, Шурочку и Ваню. 
Семен был трудолюбивым человеком и хорошим хозяином. Семья имела  большое хозяйство - добротный дом, лошадь и корову. Они были прихожанами сельского храма. Варвара пела в церковном хоре, Семен помогал церкви, выполнял разные послушания. Но наступил большой переворот в жизни страны. Октябрьская революция 1917 года внесла свои изменения в жизнь людей. Двадцатые годы советской власти были самыми трудными, а антицерковный террор только набирал силу. Каждый день он наносил всё более глубокие раны православной старине, воплощённой в храмах, церквях, монастырях. Развивались события с большой скоростью. Взорвали Храм Христа Спасителя! Уничтожили главный престол Москвы - чудо творения архитекторов и художников, памятник, построенный на народные деньги в честь победы над наполеоновским нашествием. Всё затоптали и уничтожили, сравняли с землёй. С каждым днём становилось всё страшнее – закрывали храмы, разбивали колокола, сваливали в кучи иконы и срывали с них оклады. Ночи стали бессонными. Все, кто имели отношение к Православию, были готовы к непредсказуемой и беззаконной расправе.
 Эта волна безбожия долетела до Нижней Ирети. Встрепенулся тихий посёлок – нужно спасти родную церквушку! Жители поселка, в том числе Семен и Варвара очень любили свою церковь и хотели спасти ее от разрушения. В этой церкви они венчались, здесь крестили своих дорогих детей. Это было их духовное пристанище! Приходя в церковь тайно, прихожане выносили  оттуда иконы. Святые образа и церковную утварь прятали по домам благочестивых людей. Одна такая икона была спасена Семёном и Варварой и в наши дни ее  обнаружили. Это икона Божьей Матери Казанская. Подумать только – ей  исполнилось уже сто лет! Всё это время икона находилась в избе наших стареньких родственников. В прошлом году её решили посмотреть, но лишь взяли в руки – киот распался и оттуда выпал маленький часослов. На его пожелтевших страницах были богослужебные заметки, сделанные рукой Варвары. 
 Эта история моей семьи не единственная, но почему-то именно она волнует моё сердце, заставляет задуматься о прошлом, настоящем и будущем. Я не сомневаюсь в небесном предстательстве о нас Семёна и Варвары, которые молятся за нашу семью и весь наш род. Нашему поколению не нужно повторять тех ошибок, которые совершились в стране.
История учит, чтобы мы, ныне живущие, почаще вспоминали о тех событиях. И наша задача сохранить веру такой, какой передали ее наши родные, близкие по духу Семен и Варвара. Давайте преумножать любовь и доброту в своих сердцах для будущих поколений. 
На этом прощаюсь с вами, дорогие мои. Любите и берегите своих родных и близких, а самое главное - сохраняйте тепло и богатство души.
С любовью, ваша родственница Черемных Юлия. 
Всех обнимаю и целую.
